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Desidero ringraziarvi per quanto state facendo a sostegno delle liste UIL Scuola nelle elezioni delle RSU che si svolgeranno dal 3 al 5 marzo 2015. Le liste vanno presentate dal 14 genanio al 6 febbraio.
Si tratta di un impegno corale che si basa sulla comune convinzione del valore della scuola statale, per il pieno riconoscimento del lavoro, per moderne ed efficaci relazioni sindacali.

La scelta della UIL Scuola, sindacato libero, è quella di sostenere le RSU  nella loro azione di servizio e di tutela dei lavoratori. Tale azione è ora più che mai importante per le preoccupazioni e il disorientamento che sta caratterizzando il mondo della scuola.

In questi anni gli iscritti al nostro sindacato sono molto aumentati, e ciò impone di impegnarci ancora di più. Ora, nelle elezioni per le RSU, occorre incrementare il numero degli eletti nelle liste UIL Scuola.


I candidati delle nostre liste rappresentano essi stessi lo stile, l’equilibrio, la determinazione, la competenza, l’identità della UIL Scuola.


Dobbiamo impegnarci per il loro successo.


Contiamo nella collaborazione di tutti voi e vi invitiamo a contattarele strutture UIL Scuola per ogni dubbio in tutte le fasi, dalla presentazione delle liste fino al momento delle elezioni.


Rimango anch’io a vostra disposizione.


Cordialmente 









Massimo Di Menna
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