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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Direzione Generale per la Campania

Ufficio Scolastico Provinciale di Napoli
Prot. n.   3144                     


        


    Napoli, 31.08.2009

UTILIZZAZIONI E ASSEGNAZIONI PROVVISORIE PROVINCIALI ED INTERPROVINCIALI INSEGNANTI DI SCUOLA PRIMARIA E DELL’INFANZIA   A.S. 2009/2010




     I L   D I R I G E N T E

VISTO  il Contratto Collettivo Nazionale Integrativo riguardante le utilizzazioni e assegnazioni provvisorie del personale  docente,  educativo  ed  ATA  relativo  all’anno scolastico 2009/10;

VISTA la contrattazione decentrata regionale sottoscritta il 29/07/09;  
VISTE   le  sedi    disponibili  e   le    preferenze   espresse  dai    docenti   interessati considerando le varie precedenze attribuite:





D  E  C  R  E  T  A

Per l’anno scolastico 2009/2010 vengono disposte le  utilizzazioni e assegnazioni provvisorie provinciali ed interprovinciali del personale docente di scuola primaria, dell’infanzia  come da prospetto allegato, che costituisce parte integrante del presente provvedimento.


Avverso i movimenti pubblicati con il presente provvedimento, gli interessati possono esperire il tentativo obbligatorio di conciliazione di cui all’art.1 dell’Accordo per la disciplina sperimentale di conciliazione e di arbitrato per il personale della scuola, sottoscritto il 18/10/01 secondo le modalità indicate all’art.22 del C.C.N.I. sulle utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale scolastico.

In alternativa, gli interessati possono esperire il  tentativo di conciliazione previsto dagli artt.65 e seguenti del D.L.vo n.165/2001.

I Dirigenti in indirizzo sono invitati a notificare ai docenti interessati il presente provvedimento. 










        IL DIRIGENTE








 
 f.to  -Luigi DE FILIPPIS-
---------------------------------------------------------------------------------------------

-AI  DIRIGENTI  SCOLASTICI  NAPOLI e PROVINCIA  
-AI Dirigenti   USP  DELLA REPUBBLICA 


-ALLE OO.SS. - LORO SEDI
-A L L ‘ A L B O  -  S  E  D  E
