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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Direzione Generale per la Campania

Ufficio Scolastico Territoriale di Napoli
Prot. n. 1990







Napoli, 28.06.2010 
                 



        IL  DIRIGENTE
VISTO  il proprio provvedimento n. 1718  del 28/05/2010, con il quale sono stati disposti i trasferimenti ed i passaggi di ruolo dei docenti della scuola primaria per l’anno scolastico 2010/11;

VISTE   le richieste di tentativo di conciliazione  avanzate dai docenti di scuola primaria ai sensi  dell’Art. 1 dell’Accordo per la disciplina sperimentale di conciliazione e di arbitrato per il personale della scuola, sottoscritto il 18/10/01;

ATTESO  che per talune istanze sono risultate fondate le pretese del lavoratore e che, pertanto, ai sensi dell’art.5, I c.p.v., dell’Accordo, le stesse sono state accolte;
TENUTO CONTO  che n. 20 docenti soprannumerari non sono stati individuati dalle istituzioni scolastiche di titolarità, con conseguente impossibilità degli interessati di produrre la domanda di trasferimento  quali perdenti sedi in tempo utile all’acquisizione al sistema informativo;
VISTE  le comunicazioni dei Dirigenti scolastici del 33°  circolo didattico di Napoli e del 3° circolo di Marano con le quali si  comunicano le rettifiche all’errata individuazione dei docenti soprannumerari che risultano essere rispettivamente ILLIANO Luisa e  non ERMAN Maria Maddalena e FONDERICO Daniela e non BIONDI Rosa;
VISTA  la comunicazione del Dirigente scolastico del 54°  circolo didattico di Napoli  con la quale   comunica la rettifica all’errata individuazione del docente soprannumerario che risulta essere FERRARA Giuliana e  non D’ANTONIO Rita e che comunque rientra per il trasferimento volontario di D’AMORE Monica;
ACCERTATO che le insegnanti di scuola primaria D’ANTUONO Rosaria, SORRENTINO Anna Maria e POTENZANO Maria Arco hanno partecipato al movimento per posti di lingua inglese, erroneamente chiesto nella scheda-domanda, senza possedere la relativa competenza; 

CONSIDERATO  che le insegnanti di scuola primaria NOTO Paola e PIGNAROSA Annunziata non hanno partecipato al trasferimento anche per posti di lingua inglese per la mancata trasmissione della richiesta al SIDI;
ACCERTATO  che all’Istituto comprensivo S.Gaetano di Napoli e al 1° C.D. di Portici non sono stati trasmessi in tempo utile i collocamenti a riposo di due docenti di scuola primaria;
ACCERTATO  che la docente RUSSO Immacolata, individuata perdente posto per essere stata assegnata d’ufficio da posto di lingua a posto comune  al circolo didattico di Monte di Procida, ha diritto ad essere reintegrata quale docente specialista;  
ACCERTATO  che le docenti SPALLETTI Cristiana e CANGIANI Michelina  hanno diritto a partecipare al movimento con la precedenza di cui all’art. 7 del  CCNI;

PRESO ATTO   che le docenti di sc.primaria MANCO Olimpia Monica e LEMBO Angela non hanno diritto alla precedenza di cui all’art. 7 punto II comma 2;
ACCERTATO  che la docente di scuola primaria CAPOCCIONI Maria Rosaria, erroneamente risultante al SIDI collocata fuori ruolo, deve rientrare al 4° C.D. di POZZUOLI  su posto di sostegno,   sede di titolarità;
VISTO   che l’insegnante di sc. primaria FIENGO Antonia deve rientrare al 2° C.D. di VOLLA  per revoca  delle dimissioni volontarie; 
PRESO ATTO  che agli insegnanti di scuola primaria PACILIO Giovanna, FURENTE Patrizia e GUADAGNO Emilia è  modificato il punteggio con conseguente rettifica della sede;

PRESO ATTO  che l’insegnante AVALLONE Adele non ha partecipato al movimento per il distretto 049 di Napoli il cui codice meccanografico era stato digitato erroneamente;

PRESO ATTO  che agli insegnanti di scuola primaria CERVONE Rosa, GELO Vincenza, MANNO Anna , PESIRI Assunta, SELLA Giovanna e TOMMASONE Teresa deve essere rettificato il punteggio pur restando immutata la sede ottenuta; 
RITENUTO  di dover apportare, in autotutela,  le dovute rettifiche al movimento dei trasferimenti dei docenti di scuola primaria per l’anno scolastico 2010/11:

D I S P O N E


A parziale rettifica del proprio provvedimento prot. n. 1718 del 28.05.2010, citato in premessa, il movimento dei trasferimenti e dei passaggi dei docenti di scuola primaria, per l’anno scolastico 2010/11, è modificato come da elenco allegato che costituisce parte integrante del presente provvedimento.


I Dirigenti scolastici interessati provvederanno, per quanto di loro competenza, a comunicare, tempestivamente, ai docenti interessati, l’avvenuta rettifica.









         IL DIRIGENTE




                                                         -Luigi De Filippis-
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