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Napoli e Provincia








Alle OO.SS.
SEDE








All’albo
SEDE

OGGETTO: Copertura posti disponibili e/o vacanti del profilo di D.S.G.A -



Si comunica che, con nota ministeriale prot. 6558 del 05 agosto 2011  avente per oggetto: posti di DSGA – copertura – anno scolastico 2011/2012 – gli Uffici Territoriale avranno cura di predisporre appositi elenchi provinciali del personale aspirante al citato incarico sulla base di criteri, modalità e termini concordati con le OO.SS. 



Nella formulazione delle graduatorie provinciali si seguirà il seguente ordine:
1. assistenti amministrativi inseriti nelle graduatorie della mobilità professionale nel profilo di DSGA, secondo l’ordine di inserimento nella graduatoria;

2. assistenti amministrativi in possesso di laurea specifica secondo la tab B – area D - ;

3. idonei in concorsi per responsabili amministrativi, nel rispetto del punteggio conseguito nel concorso stesso;

4. assistenti amministrativi non in possesso del titolo specifico, di cui al punto 2.
Le domande di coloro che aspirano ad essere inseriti nell’elenco provinciale vanno prodotte, entro il 26 settembre 2011 al Dirigente dell’ Ufficio Territoriale di Napoli per il tramite della scuola di servizio.

 I titoli di servizio e culturali di cui si chiede la valutazione vanno dichiarati da ciascun aspirante sotto la propria responsabilità ai sensi del D.P.R. 28.12.2000 n. 445 (T.U. delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa) così come modificato ed integrato dall’art. 15 della legge 16.1.2003  n.3. 
A richiesta si applicherà l’istituto della conferma nella medesima scuola di servizio dell’anno scolastico 2010-2011. se l’aspirante è in posizione utile per la nomina.

Non potranno ottenere l’utilizzazione coloro che non hanno dato la propria disponibilità a ricoprire analogo incarico conferito nella propria scuola. A tal proposito è necessario che il dirigente scolastico, nel richiedere all’Ufficio territoriale la copertura del posto vacante di DSGA, comunichi i nominativi di coloro che non si siano resi disponibili a ricoprire l’incarico.

La rinuncia a ricoprire l’incarico in altra scuola comporta il depennamento dalla graduatoria per tutta la validità della stessa e quindi esonera il Dirigente dell’Ufficio territoriale dal prendere in considerazione quanti non hanno offerto la propria disponibilità. 

La valutazione dei titoli per la predisposizione della graduatoria si effettua secondo l’allegata 
tabella.  

                                                                                                IL DIRIGENTE








                          Luisa Franzese
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