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SEGRETERIA REGIONALE CAMPANIA
CORSO A. LUCCI, 102 – 80142 NAPOLI

Tel. 081200452 0815538045 - Fax 081269661

E-Mail: info@uilscuolanapoli.it - napoli@uilscuola.it - napoli@pec.uilscuola.it
AL DIRETTORE GENERALE REGIONALE

USR CAMPANIA

dott.ssa LUISA FRANZESE

VIA PONTE DELLA MADDALENA, 55

80142 NAPOLI

Esimio Direttore, 

ci corre l’obbligo di doverle sottolineare il nostro disaccordo in merito all’accantonamento dei posti autorizzati dal MEF per l’immissione in ruolo dei docenti per l’anno scolastico 2018/2019. 

Accantonamento deciso, in attesa di un possibile e mai certo scioglimento delle riserve dei docenti ricorrenti del pregresso concorso del 2016. Tale decisione  vede mortificate le legittime aspettative dei vincitori dei concorsi a cattedra 2016 e 2018, cui vengono sottratti posti conquistati con legittima e regolare partecipazione ad un concorso pubblico.

Non dovremmo certamente noi farle rilevare il danno enorme sia per le persone, sia per la scuola campana, che ancora una volta è penalizzata.
La scrivente organizzazione sindacale ritiene e sottolinea la necessità che la scuola campana abbia in cattedra tutti i docenti di cui il MEF si è fatto carico e a suggerirle nello stesso tempo che i suoi dubbi potrebbero trovare chiarificazione in un “interpello” all’avvocatura dello Stato, in forza del fatto che ormai diversi tribunali del lavoro si stanno esprimendo contro la prassi dell’accantonamento dei posti in organico di diritto, in attesa di sentenze, che dati i tempi lunghi della magistratura, tardano ad arrivare. Del resto nelle istruzioni operative di procedura per l’individuazione dei pleno iure non è previsto alcun tipo di accantonamento per gli aspiranti inseriti con riserva.
Con la sempre cordiale e serena fiducia nelle sue decisioni, la UIL Scuola RUA si augura che questo contributo di riflessione non cada nel vuoto.

Napoli, 09/08/2018
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Segretario Generale Regionale

