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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA CAMPANIA

DIREZIONE GENERALE


Prot. n. 8042                                                                                                                Napoli,   15  giugno 2011
Ufficio V – DIRIGENTI SCOLASTICI












Ai Dirigenti scolastici delle II.SS. della Regione Campania 






LORO SEDI






Ai Dirigenti degli Ambiti Territoriali della Regione Campania






LORO SEDI







Alle OO.SS. – LORO SEDI

OGGETTO: CALENDARIO DI CONVOCAZIONE PER LA STIPULA DEI CONTRATTI DI LAVORO A TEMPO INDETERMINATO E DI CONFERIMENTO DI PRIMO INCARICO  CON DECORRENZA 1.09.2010  IN QUALITA’ DI DIRIGENTE SCOLASTICO NEL RUOLO DELL’AMMINISTRAZIONE SCOLASTICA PERIFERICA DELLA REGIONE CAMPANIA.

Si invitano i   Dirigenti delle II . SS . della Regione Campania  di cui all’allegato elenco , che devono sottoscrivere contratto di lavoro a tempo indeterminato e di conferimento di primo incarico con decorrenza 1.09.2010, a presentarsi per la sottoscrizione presso l’Ufficio V – Dirigenti scolastici – della Direzione Generale – Via San Giovanni in Corte, 7 – Napoli – 1^ piano – il giorno 17 giugno p.v. dalle ore 10.00  alle ore 13.00 e dalle  ore 14.00  alle ore 16.00 o, in subordine i giorni 20 e 21 , anche al termine delle operazioni legate agli Esami  di Stato conclusivi  del primo e del secondo  ciclo e fino alle ore 17.00.


Si pregano le  SS.LL.  di  presentare al momento della stipula  il  modello allegato ( Allegato A – parte integrante del Contratto)  , senza apposizione di firma e data, già predisposto in 7 SETTE copie originali, in cui siano stati indicati , in maniera sintetica nello spazio a disposizione  , gli obiettivi specifici connessi all’incarico da perseguire nell’esercizio delle funzioni di cui alla normativa vigente.  








IL DIRIGENTE








Dott.ssa Annabella Attanasio

                                                             Via San Giovanni in Corte, 7 80133 Napoli


tel. 0812449515 – fax 0815630577 
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